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KÖSZÖNTŐ 

 
 

 

Kedves Kollégák ! 

 

A Vas Megyei Markusovszky Kórház Csecsemő és Gyermekosztálya 2001 után második 

alkalommal, és most is nagy örömmel rendezi meg a kollégák körében mindig jelentős 

érdeklődéssel kísért „gyermekgasztro” kongresszust.  

 

Az idei lesz a magyar gyermek-gasztroenterológusok társasággá alakulását követő III. 

konferenciája, melynek magas tudományos színvonalát a két külföldi vendég és számos hazai, 

témájukban méltán elismert előadó is garantálja. 

A gasztroenterológia több betegségcsoportot foglal magába, ezért az átalakulás során a 

hatékonyabb munka érdekében a Társaságon belül különböző szekciókat (Endoszkópos, 

Gyulladásos bélbetegség, Hepatológiai, Malabszorpció, Szakdolgozói, 

Táplálkozástudományi,) hoztunk létre. Sárváron nyílik majd először lehetőség ezek 

megismerésére, munkájukhoz való csatlakozásra. A Hévízen elkezdett és azóta is sikerrel 

megtartott postgraduális képzésre a témákra való tekintettel fiatalok mellett háziorvos 

kollégák részvételére is számítunk. 

 

A helyszínt a kultúra, a szórakozás, és az egészségmegőrzés jegyében igyekeztük 

megválasztani. Vas megye szerencsére gazdag történelmi városokban, de mindhárom igény 

kielégítésére talán most Sárvár tűnik a legalkalmasabbnak. Az „új” Sárvár jelenleg a hazai és 

nemzetközi gyógy-és wellness turizmus egyik fellegvára, ezért a kongresszus helyszínének 

szomszédságában lévő gyógyfürdő végre a mi kényeztetésünket is szolgálhatja.  

 

Konferencia közben persze ismét örülhetünk egymásnak és szerezhetünk új barátokat, 

ismerősöket. Az elhangzó előadások minden bizonnyal segítséget nyújthatnak majd a 

mindennapi munkákhoz, a beszélgetések pedig meggyőzhetnek bennünket arról, hogy az 

ország minden szegletében hasonló problémákkal kell megküzdenünk. Reméljük, hogy a 

viszontlátás öröme mellett új közös élményekkel gazdagodhatunk, melyekre később jó 

érzéssel fogunk visszaemlékezni.   

 

Szeretettel hívunk és várunk októberben a nemzeti örökség részét képező Nádasdy-vár falai 

közelébe tehát minden gasztroenterológus és gyermek gasztroenterológia iránt érdeklődő 

kollégát, szakdolgozót új ismereteket szerezni, a régieket felfrissíteni és természetesen 

kikapcsolódni.  

 

A szervezők nevében 

 

 

                                                                                                                   Dr. Balogh Márta 



                                                                                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


